

Câmara Municipal de Cubatão

Estado de São Paulo

“486º da Fundação do Povoado e
70º de Emancipação”

OUVIDORIA

JULHO / 2019

PERGUNTAS E RESPOSTAS MAIS FREQUENTES REALIZADAS NO MÊS

04 OCORRÊNCIAS:

Questionamento 01:

SR. PRESIDENTE. SOLICITO QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE EFETUAR GESTÕES COM O SR. PREFEITO E O GOVERNO ESTADUAL PARA QUE SEJA IMPLANTADO EM CUBATÃO OS SERVIÇOS DO POUPA TEMPO, POIS É INADIMISSÍVEL QUE SANTOS, SÃO VICENTE, PRAIA GRANDE E OUTRAS CIDADES TENHA TAL SERVIÇO OFERECIDO PELO GOVERNO DO ESTADO E NOSSO MUNICÍPIO NÃO TENHA, O QUE OBRIGA NOSSOS MUNICÍPIOS A DIRIGIREM-SE A OUTRAS CIDADES PARA TEREM ATENDIDAS SUAS NECESSIDADES. CREIO QUE PRELIMINARMENTE TAIS SERVIÇOS PODERIAM SER OFERECIDOS NAS CASAS ANTIGAS EXISTENTES NA PRAÇA CORONEL JOAQUIM MONTENEGRO (LARGO DO SAPO), O QUE AUXILIARIA NA PRESERVAÇÃO DE TAIS IMÓVEIS. AMÉRICO HORTAS FILHO FONE 13-992018486

Resposta 01:

Informamos, por determinação da Presidência, que esta Edilidade tem satisfação em receber a sugestão e a acata, tornando-a INDICAÇÃO, que será encaminhada ao Executivo Municipal.

Questionamento 02:

Bom dia, Como funciona as nomeações de cargos comissionados para assessor de gabinete? Tem algum processo aberto para contratação?

Resposta 02:

Câmara Municipal de Cubatão

Estado de São Paulo

“486º da Fundação do Povoado e
70º de Emancipação”

Com referência aos cargos comissionados, incluindo o de Chefe de Gabinete Parlamentar, as nomeações ocorrem por Livre Provimento.

Tal processo tem como embasamento o art. 10 da Lei Municipal 3.364/2010.

"Art. 10. Na forma do disposto no inciso II do artigo 37 da Constituição Federal e artigo 103 da Lei Orgânica do Município de Cubatão, os cargos de provimento em Comissão serão de livre nomeação e exoneração da Mesa da Câmara."

Questionamento 03:

Gostaria de elogiar o serviço prestado na UBS dos caminhos dos pilões , meu pai idoso estava muito doente e foi muito bem atendido pela equipe que se preocupou com a saúde dele dando toda atenção para o mesmo se recuperar. Essa equipe está de parabéns pela atenção e profissionalismo(toda equipe)

Resposta 03:

Agradecemos o elogio e informamos que será apresentada uma "Moção de Aplauso", nesta Edilidade, aos funcionários da unidade.